



ЧИСТА

газета



КУЧМА В ТРОЛЕЙБУСІ

...Сьогодні я знову його бачив. Зранку - на екрані свого "Електрона". Знову не снідав. Ввечері сів у тролейбус, побачив його піку, цього разу не усміхнену і без гасел. Придивився. Це був ВІН. Власною персоною. Мабуть, повертався з роботи, а на таксі забракло. Від серця відлягло: "Свій чувак", мовляв. Про всяк випадок стукнув кондукторку. Дебела рука повільно опустилась на плече.

Присів біля нього. "Як життя, Леоніде Даниловичу" - спитав несміливо. По щоці гаранта скотилась скупа президентська сльоза. Я відчув, що ВІН теж потребує допомоги.

Почали з погоди. Розговорились про життя, сім'ю, здоров'я.

Сказав, що в листопаді, як закінчиться його термін, збирається до Португалії. Вже підшукав місце на будівництві. Носитиме цеглу. Як пошастить - сам будуватиме, досвід усе ж таки є

Але сьогодні "в тролейбусі" не Кучма, а Ти, твої рідні і знайомі, та решта 46 мільйонів зневірених рабів, тобто, перепрошую, звичайних громадян України.

Зрозуміло, "звичайні громадяни" невдоволені таким становищем і чинять опір. Виявляється, чинять вони його дуже активно і наполегливо - ось уже більше як десять років!

Та ще й опозицію сформовано - можна сказати постійно діючу і професійну.

Тобто, в принципі, все йде нормально - "маємо те, що маємо".

Як то кажуть, перемога справедливості і демократії в цій країні - немінуча.

Сподіваюсь, тепер Тобі уже зовсім смішно і не тільки смішно...

Що, не хочеш все життя кататися "в тролейбусі", "носити хабарі" і виживати на "одну зарплату"?

Стомився чекати "немінучої перемоги" професійних опозиціонерів?

- 10 років будував державу.

Скучив за дружиною - Людмила Ніколаєвна вже 5 років працює в Італії. Донечка Оленка третій рік намагається стати в чергу на молодіжне житлове будівництво, бо, хоч і відклала стипендію, житла купити не може.

Іхав якраз з пенсійного фонду. Радий, що матиме велику пенсію - 200 гривень.

Вчора носив хабаря директорів школи, щоб матема-

тичка поставила внукові добру оцінку. Довелось позичити в Януковича 10 доларів. Той дзвонив аж у Донецьк з телефона-автомата біля Маріїнського, бо його мобільний вкрали в маршрутці.

Каже, що дуже незадоволений владою у своїй країні і хоче змінити її на справедливішу, демократичнішу, щоб свобода вибору була, зарплата нормальна, і щоб людей не вбивали...



А може Тобі вже обридло боротися за правду на кухні і чекати з моря погоди?

Відкрив очі! Спробуй поглянути далі свого носа! Відірвися від щоденних клопотів виживання!

За 100 днів у цій країні - президентські вибори. Епохальна нагода для "звичайних громадян"! Можна сказати, такий собі день народження демократії. Будуть подарунки і буде їх багато!

Це Твій шанс, це наш шанс, це шанс для цілої країни!

Кучма і кучмаковичі роздаватимуть усе, що мають, аби втримати в руках, те чого вони ще не вкрали. Не купуйся на їхнє пиво, дешеві концерти продажних артистів, "різке підвищення стипендій, пенсій і зарплат", "громадянський мир" та інші крихти з їхнього столу.

Сьогодні вони розкидатимуться тисячами доларів, аби завтра заробити на Тобі мільйони!

Візьми в них те, що по праву належить Тобі, нам, кожному "звичайному громадянину" - свою країну, свою Батьківщину!

**Очисти Україну від свавілля і брехні чиновників, безправ'я і бідності народу, насилля над свободою та індивідуальністю, а перш за все, від своєї байдужості і зневіри у нашій перемозі!
Очисти совість, очисти владу, очисти Україну!**



StepLER

З ласки влади студенти не сплять навіть влітку.

Серед тварин найменше сплять гієни і вовки. В Україні найменше спить влада. Вона стоїть на сторожі власної кишені, власних портфелів і власних таємних архівів. Це все гордо називається "державними інтересами". Це дуже модно й вигідно - будь-яке приватне бажання дядечка, у якого на візитці красується золотом тиснений тризуб, є державним інтересом. Будь-яку критику часом відверто ідіотичних кроків і невігластва державних управлінців дуже легко назвати зрадою тих самих державних інтересів.

Врешті решт, в Україні немає влади у нормальному розумінні цього слова. Тому той, хто прагне боротися проти її свавілля, насправді бореться проти вітраків. Загальновизнані у світі методи боротьби з гнилою владою не дали ще жодного відчутного результату. І це не дивно, бо вони призначені боротися з ВЛАДОЮ, а не з "беспределом".

Те, що керує зараз Україною не має права називатись владою. Хоча, доки не вигадано нового слова, доводиться користуватись кримінальним жаргоном. Адже лише та "мова", яка довгий час мала справу з якимось явищем, здатна адекватно його описати. "Беспредел". У цьому немає нічого дивного, бо вищі посадовці самі спілкуються цим жаргоном. Прем'єр "порожняк не гонит", а Татусько... Вже кожен українець знає, як висловлюється Татусько. А кожен етнограф знає, що групи людей найкраще називати словом з їхньої мови...

Серед людей найменше сплять студенти. Між сесіями - із поважних причин. Підчас сесії - тому, що з поважних причин не могли вчитись раніше. Цього року вони не сплять навіть влітку. Бо влада вирішила, що літо - добрий час для експериментів. Прем'єр-безпределщик і його команда вирішили допомогти одному дядечку приховати борги і прибрати до рук цілих три університети

ли спосіб, який дивує хіба що невинуватих оптимістів у Фінляндії - студенти дізнались про це тоді, коли з їх закладів почали вивозити комп'ютери і все таке. Викладачі - коли їх змусили написати заяви про звільнення зі своїх посад. А влада, як це завжди буває, - від журналістів. І знову була здивована, що хтось набрався сміливості пояснювати їй, що і цей її крок - повний маразм. Так само, як тоді, коли хтось спробував розтлумачити міністру освіти, що заборона дарувати викладачам квіти - це симптом параної, а не вольове антикорупційне рішення.

Ще більше міністр здивувався, коли йому нагадали про дивний збіг обставин - сумський дядечко Царенко і міністр



Кремень належать до сумнозвісної СДПУ(о). Він порадив цікавим громадянам забрати гроші у тих, хто заплатив їм за таке питання. Він не міг повірити, що хтось в Україні здатен поцікавитись обладнаннями СДПУ(о) без грошей, від широго серця.

Проте у повний шок влада впала тоді, коли студенти сумських університетів теж вирішили покрутити їй пальцем біля скроні і, пожертвувавши власним сном і відпочинком, піднялись на акцію протесту. І знову парадокс... Вся Україна протестує проти маразмів. Завжди. І кожного разу дивуються тільки маразматики при владі. А щоб ці дядечки не померли від перездивування, різні "журналісти" і чиновники переконують їх, а разом з ними і Україну в тому, що діти, які захищають

ПСИХОАНАЛІЗ ОДНОГО СНУ

в Сумах. А оскільки один дядечко не може бути ректором трьох університетів одночасно, їх вирішили об'єднати в СНУ. Зробить це в традиційний

своє право на якісну освіту в наметах - це купка оплачених невігласів. І кожного разу в це вірять тільки маразматики в уряді. Влада була настільки шокованою, що спонукала когось навіть "вирішити" студентів невідомою токсичною речовиною. У неї є досвід дій у таких ситуаціях - насильство, погрози, залякування, підкуп...

Влада і далі мовчить, коли вчена комісія пояснила їй, що лише маразматик може призначити час "реорганізації" університету на період сесії, вступних іспитів і передвиборчої кампанії. Бо раніше вона вважала нормальним "реорганізовувати" університети тоді, коли не було навіть наказу міністерства. Міністр мало не отримав серцевого нападу, коли хтось пояснив йому, що об'єднувати три університети без елементарної програми і передбачення наслідків такого кроку - це все одно, що будувати будинок без проекту, фундаменту і... з трьох сусідніх.

Не мовчать тільки студенти, які знову виявляються розумнішими за деяких викладачів. І це дуже позитивно.

Між тим, Янукович "пробалакався". Виступаючи перед так званими студентами "СНУ", він сказав про об'єднання: "Все буде прозоро і чесно, так як і будуче вибори, да ще ще прозоріше". Як то кажуть, на злодієві шапка горить. Спробуймо знайти хоч якусь логіку у цій геніальній фразі. Нещодавно Татусько заявив усій Європі: "на виборах Президента спостерігачів буде більше, ніж виборців...". Може, прем'єр пропонує проводити об'єднання університетів в присутності 45 тисяч бритоголових "спостерігачів", схожих на тих, що кидали у студентів пляшки з отрутою...

Врешті, у всіх цих маразмах здатен розібратись хіба що досвідчений психоаналітик...

Всі знову зрозуміли, що для маразматиків з владних кабінетів студенти, та й усі громадяни - істоти, якими можна розпоряджатись за власним бажанням. Проте, це - не головне. Головне, що ми знайшли такий ефективний спосіб боротьби з владою. Треба просто ДУМАТИ. Як тільки влада зрозуміє, що у кожного з нас є власна думка і ми готові її відстоювати, ми переможемо.

ЩО ТАКЕ чиста україна



Громадянський рух "Чиста Україна" знають по всій Україні завдяки його акціям до дня Конституції, який чомусь співпав із днем випуску першого номера "Чистої газети". Звичайні люди, яких наші активісти зустрічали на вулицях міста, схвально сприймали нове видання. У час повної інформаційної блокади, яку влада влаштувала правді, Чиста газета є рідкістю... Ми й далі працюватимемо над тим, щоб "Чиста газета" стала кращою. Головне - вдалиий старт.

Акції солідарності зі студентами м. Суми пройшли у багатьох великих містах України. Їх перевагою були символічні образи і творчий підхід. Виявилось, що у багатьох випадках цікава акція є ефективнішою, ніж масове збіговисько. Пропонуємо Вам вкорочену фотогалерею діяльності "Чистої України". Місцем дислокації активістів є Івано-Франківськ, Суми, Київ, Черкаси, Львів, Луцьк, Чернівці...



Колонка головного

Не зважаючи на заперечення багатьох відомих українських митців та діячів культури (серед яких і голова Комітету Верховної Ради з питань культури і духовності Лесь Танюк та голова Державної служби контролю за переміщенням культурних цінностей через державний кордон Олександр Федорчук) Леонід Кучма таки подарував Нідерландам 3 гравюри і 139 малюнків XV-XVI ст із так званої колекції Кенігса. Цей акт любові до нідерландського народу був приурочений саміту Україна-ЄС, що має відбутися днями в Гаазі.

Незважаючи навіть на те, що Державна служба контролю за переміщенням культурних цінностей через державний кордон до останнього відстоювала позицію про взаємну реституцію. Нідерланди мали би нам повернути бодай 2 малюнки Дюрера "Мадонна" та "Кінь". Та, вочевидь, для президента значно важливішим є імідж доброго дядька, який все віддасть за європейську прихильність. Насправді ж, ми бачимо людину, якій просто байдужі не лише українські культурні цінності, а імідж України вцілому.

Таким чином, на думку пана Федорчука, до порушених Кучмою законів додалася ще й стаття 5 Закону України "Про вивезення, ввезення та повернення культурних цінностей". Позбувшись ядерного статусу та найкращих винищувачів, сьогодні Україна віддає останнє - власну культуру.

Прем'єр-міністр України Віктор Янукович про створення СНУ:

"Всё будет честно и прозрачно, как и будущие выборы, даже ещё прозрачнее"

Член фракції СДПУ (о) у Верховній раді, "ректор СНУ" Олександр царенко про свою долю:

"Можете считать меня идиотом, но я буду ректором, а Янукович будет президентом"

Прем'єр-міністр України Віктор Янукович про зернотрейдерів-спекулянтів:

"Якщо вони будуть шукати тут захисту, то перше - ми їм ноги поперебиваємо, потім - голови поотриваєм".

Президент України Леонід Кучма у відповідь:

"Єдине, що я попросив Прем'єр-міністра, і я йому вдячний за те, що він з бухти-баракти не провдов засідання і не знімав усім голови".

Прем'єр-міністр України Віктор Янукович на врученні нагороди "Регіональний лідер року - 2000":

"Донбас порожняк не гонить".

Колишній Генеральний прокурор України Святослав Піскун про звинувачення Юлії Тимошенко на його адресу:

"Слушайте, Тимошенко каже, що я наркобарон. Ну, що слухать, що каже Тимошенко, що у мене годинник за 10 тисяч доларів. Тимошенко завтра скаже, що, вибачте, я до неї маю якесь відношення".

Президент України Леонід Кучма про тиск на журналістів:

"На вас чого вже тиснути, там нінащо тиснути"

Перший віце-прем'єр та Міністр фінансів Микола Азаров про втрати місцевих бюджетів у зв'язку із запровадженням нових податкових законів:

"Слушай, жертва, сядь и успокойся. Я - Министр финансов, и я больше чем ты отвечаю за все свои эксперименты".

Лідер фракції СДПУ(о) у Верховній Раді Леонід Кравчук про звинувачення на адресу Президента:

"Якщо поставити завдання знайти крайнього, то чому б не звинуватити Президента у зростанні, як кажуть лікарі, чоловічої імпотенції та жіночої фригідності?"

Президент України Леонід Кучма про гарантії після виходу на пенсію:

"Я, шо прошу гарантії у когось, скажіть будь ласка"?

Лідер Народно-демократичної партії України, народний депутат Валерій Пустовойтенко про роботу:

"Наша фракція виступає за поступову спільну роботу парламенту України. Якщо не получається спільної роботи, то потрібно вести якусь роботу заради нашої спільної роботи".

Президент України Леонід Кучма про президентські вибори 1999 року:

"Та й мене в 99-му році полюбила вся Україна, бо я однакову кількість голосів отримав".

Джерело:
radio.org.ua
www.dancor.sumy.ua

В Україні розроблено нову систему голосування через Інтернет. Ті, хто голосує за Кучму, йдуть на сайт president.za Ті, хто проти - на сайт sbu.ua. Там їм пояснюють, як потрапити на сайт president.za

Залізнична катастрофа. З рейок зійшов спецпоїзд з урядом Януковича. Рятувальники, що прибули на місце події, виявили, що місцеві мешканці встигли поховати всіх.

- Що, всі загинули?

- Ага. Деякі, щоправда, намагались перекопати нас, що живі. Але ж ви знаєте тих урядовців - вони завжди брешуть.

Досвідчені парламентарі можуть досягнути до двох консенсусів за одне засідання. Причому, найбільше задоволення депутати отримують, коли консенсус настає одночасно.

Кандидата запитують журналісти:

- З якою метою ви балотуєтесь?

- Подивіться, що діється у владі: чиновники погрузили в розпусту, злодійстві і хабарництві.

І, що, ви збираєтесь з усім цим боротись?

- Ні, я збираюсь у всьому цьому брати участь!

Що спільного між політиком і сперматозоїдом?

І у того, і в іншого є лише один шанс з мільйона стати людиною.

Оголошення в газеті: досвідчений депутат без комплексів виконає будь-які фантазії заможних панів. Голосування без порушення цноти фракції, групове голосування, ігри зі зміною орієнтації, гнівно - оральні виступи, масаж спікера, проведення потрібних законопроектів без гуми.

Вчора генеральна прокуратура провела телефонне опитування на тему "Кого ви хочете бачити на посаді президента?".

Результати обробляються спецпідрозділом Альфа.

Як депутатам Верховної ради швидше реформувати Конституцію? Треба дати кожному по статті.

Чому ми йдемо до ринкової економіки, а їсти нічого?

Навіщо жертви посеред дороги, прийдемо - нажеремось.

Після шаленого успіху книги Л. Кучми "Україна - не Росія", Леонід Данилович працює над 46-тим томом своєї праці під назвою "Україна - не Гондурас." Готується до друку книга "Україна - не Західне Самоа".

Віктор Янукович: Ми зробимо людей багатими. Список людей додається.

Загадка: Який банер буде найпопулярнішим в Інтернеті, якщо президентом стане Янукович?

Відгадка: "Робота для Киян в Донецьку".

Авто Януковича врізалось у пам'ятник Богдану Хмельницькому.

Проти Хмельницького відкрито кримінальну справу.

Київ. Елітний нічний клуб. У розпалі гульні стоїть до ручки п'яний хлопець, гикає і мочиться на підлогу.

Підходить охоронець та чемно запитує:

- Ви, маладой человек, часом не с Данецька?

- Не-а...

Так шо ж ти, сволоч, робиш!

Ранок після другого туру виборів:

- Леоніде Даниловичу, в нас є дві новини: одна погана, одна гарна.

- Давай, та...ска..ть, пагану значала.

- Симоненко набрав 60% голосів.

- А яка ж таді гарн?

- А Ви -- 110%, Леоніде Даниловичу!

На запитання: "Чи користуєтесь Ви Інтернетом?" ствердно відповіли 100% українців. Такий результат опитування, проведеного нещодавно в Інтернеті.

Наступне опитування має на меті виявити реальні масштаби корупції в Україні. Запитання: "Чи берете Ви хабарі?" буде поставлено всім українським чиновникам.

